
INSTITUT UNIVERSITAIRE DE TECHNOLOGIE DE BAYONNE
Département Gestion des Entreprises et des Administrations
Année Universitaire 2007-2008 - Groupe S1

ÉLÉMENTS DE CORRECTION DU CONTRÔLE DE MATHÉMATIQUES DU 10/01/08

Exercice 1 :
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Exercice 2 :
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Exercice 3 :
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 La dépense à minimiser est yxd 150200 +=
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Exercice 4 :

Partie A 
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Partie B 

1. −∞=
+→

)(lim
0

xf
x

 car 4)²2(limet  )ln(lim
00

=−−∞=
++ →→

xx
xx

 ; +∞=
−→

)(lim
2

xf
x

 car +

→→
=−=

−−
0)²2(limet  2ln)ln(lim

22
xx

xx
 

2. a)  ( ) ( )3344 2
)(

2
ln22

)2(

)ln22)(2(
1

)2(

ln)2(2)²2(
1

)('
−

=
−

−−=
−

−−−
=

−

−−−
=

xx
xg

xx
xxx

x

xxxx
x

x

xxx
xxf

b) 0)2(et0;0)( 3 <−>< xxxg  sur ]0 ; 2[ donc 0)(' <xf  sur ]0 ; 2[.  

Partie C 

L’aire cherchée en unités d’aire est donnée par :
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